Bereich Thema Schwierigkeit
Algebra Terme — Aufstellen von Termen und Berechnen von Termwerten *
Rechteck
Ein Quadrat habe die Seitenlénge a.
a) Stelle den Term () auf, mit dem sich der Umfang u
des Quadrats aus der Seitenldinge a berechnen Idsst.
b) Berechne den Termwert fiir a=5cm.
¢) Stelle den Term A(a) auf, mit dem sich der Flichenin-
halt A des Quadrats aus der Seitenldnge a berechnen
ldsst. a C
d) Berechne den Termwert fiir a=12cm.
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a) u(a)=atat+tataoderu(a)=4la
b) u(5cm)= 4[5¢cm= 20cm

¢) A(a)=ala=a’

d) A(12cm)= 12cm2cm = 144cm?
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